

微信“打飞机”冠军:1400多万分 奖金:7000元

《洛阳晚报》微信“飞机大战”争霸赛圆满结束



□记者 忻尚龙

16日,《洛阳晚报》微信“飞机大战”争霸赛历时近一个月,圆满结束。选手感慨:“没想到这么简单的游戏,被《洛阳晚报》组织得这么丰富多彩。”擂台赛阶段,极度考验人的心理素质。擂主苦思冥想,犹豫不决。赛后选手们交流经验,竟然发现了游戏漏洞,可让飞机撞上敌机而不死,实现“穿越”。

大赛结束,冠军出炉

近日,由《洛阳晚报》和洛阳动漫博物馆联手举办、市第一人民医院特别支持的“《洛阳晚报》微信‘飞机大战’争霸赛”落下帷幕。经历近一个月的初赛、复赛、决赛、擂台赛,最终5名选手从全市100多位报名者中脱颖而出。

王子巍,以14160200分,获得冠军,独占鳌头;李凡,以12696230

分,获得亚军;潘聪,以8302910分,名列第三;李佳希,3034230,排名第四;李鹏亮,2808020,获得第五名。

“《洛阳晚报》组织的比赛太精彩了,其间还把体感游戏引入进来,确实没想到。”李凡说。

“比赛还交到一些朋友,真是意外的收获。”李佳希说。

擂台赛,极为考验心理素质

“擂台赛这个阶段,太考验人的心理素质了,在做出选择那会儿,我确实犹豫不决。”冠军王子巍说。

按照本次大赛的规则,决赛完毕后,冠军要进入“打擂台”阶段,由同进决赛的其他4名选手以车轮战形式与他决斗,擂主可以选择守擂或者放弃。

决赛冠军即为擂主,余下的4人,可向其挑战。每次攻擂前,都重新抽签决定谁为攻擂者(已攻擂者,不参加抽签)。

每次守擂成功后,擂主都可选择是继续守擂,还是放弃守擂。

选择守擂,则另有奖金追加:擂主每多赢1人,奖金多追加1000元,若连赢4人,则在4000元基础上,再次追加1000元,共5000元;放弃守擂,则可以带走该阶段已赢得的追加奖金,不必再接受挑战。

若擂主被击败,他将失去该阶段的所有追加奖金,这些奖金归攻擂成功者所有。攻擂成功者也无须再接受挑战。

守擂还是放弃? 擂主小心思量

在攻擂阶段,各位选手的成绩平平,心理因素是影响成绩的重要因素。

李鹏亮是第一个攻擂者,只打出了140多万分,就宣告失败。

此时,擂主王子巍还面对剩下的3个人——跟他势均力敌的“淡定哥”李凡,成绩亦不俗的潘聪,还有跟他差距较大的李佳希。

“别急,让我好好想想。”王子巍抱着头趴在桌子上,仔细盘算了好一会儿。最终,他选择了继续守擂。

抽到签的是潘聪,潘聪作为决赛第三名,有着800多万分的好成绩,然而在这个阶段,也只以200多万分草草败下阵来。

接下来,王子巍面对的只有李凡和李佳希了。

“我放弃守擂。”王子巍再次权衡了一下,做出了选择。“从成绩就能看出来,今天每个人受心理影响都很大,实在胜负难料。我没有必胜的把握,还是见好就收吧。”

选手们发现系统漏洞,可让飞机撞敌机而不死

比赛虽然结束了,但是选手们之间还在交流心得,他们找出了游戏的一个破绽。

李凡给大家一边演示,一边说:“不知道你们发现没,如果你移动的速度足够快,飞机可以实现‘穿越’,即便撞上敌机,也不会死,而是会从它体内穿过去!”

洛阳晚报记者问:“你是不是就靠这招,打出1000多万分的成

绩的?”

李凡笑着说:“没有,不敢用。这招的成功概率很小,我练习了好久,现在玩10次,也只有两三次能成功,比赛时候不敢用。”

5名选手,走出了比赛的场地,还在嘻嘻哈哈地交流近一个月来的比赛感受。

至此,本次《洛阳晚报》微信“飞机大战”争霸赛圆满结束。

众人献爱心 助17岁骨癌少年走向新生

□记者 赵硕 通讯员 王婉

昨日上午,在新安县人民医院,洛阳晚报记者见到了正在接受化疗的郭琳。新安二高学生郭琳是个不幸的孩子,今年9月,17岁的他被查出患了骨癌;可郭琳又是个幸运的孩子,当爱心人士得知郭琳患病的消息后,短短一个月时间,由社会各界捐助的71428元爱心善款就送到了郭琳父母的手中。

郭琳家住新安县城关镇牌楼村。他的母亲说,今年秋季开学后的第一个星期,正在上课的郭琳突然感觉臀部疼得厉害,之后疼痛一直没有消退。她和丈夫就带着郭琳去了县、市两家医院检查,孩子被确诊患了骨癌。

9月23日,郭琳被推进手术室,整整三个半小时的等待,让郭琳父母的心都碎了。“孩子总是问他得了什么病,他还一直惦记着住院会耽误学习。”郭琳的母亲说,手术后的一个多月里,郭琳每天都要问这个问题。

得知郭琳患病的消息,众多爱心人士纷纷伸出了援手。

11月3日,新安县某婚庆公司的爱心人士赶到郭琳家中,送去了2200元善款。

4日上午,新安二高举行了“让生命在爱心中延续”慈善捐款活动,全校师生为郭琳筹集爱心善款5万余元。郭琳的同学们还为他折叠了漂亮的千纸鹤,他们期待郭琳早日康复,回到学校上课。6日,新安县李廷魁教育奖励基金会为郭琳送去了1万元善款。

郭琳的母亲说,从孩子住院到现在,牌楼村的村民们陆陆续续到医院探望,他们50元、100元、300元……都把自己的心意带给了这个可怜的孩子。截至昨天下午,村里人累计为郭琳捐款9080元。

“这么多好心人都在帮助我,我没有理由不好起来啊!等我的病好了,我一定要好好学习,报答这些帮助我的亲人们!”郭琳感动地说。



见习记者 杜卿 16日拍摄于隋唐城遗址植物园

孤芳自赏

暖
和
天
致
许
多
植
物
生
物
钟
紊
乱
，
牡
丹
花
在
冬
日
的
暖
阳
中
静
静
吐
芳



记者 杜武 通讯员 董远航 昨日拍摄于隋唐洛阳城国家遗址公园

 **随手拍**
QQ群:119181947

投稿方式
邮箱 366116@qq.com
微信 laoniu366116
腾讯、新浪微博@洛阳晚报
晚报官方微信:lywb20

洛阳晚报 瓷艺牡丹杯
创刊20周年 “十佳拍客”评选
大唐官窑
电话:65550555 18695999335